2017年6月23日 星期五

3版

新闻部主办 责任编辑:柯常智 组稿:彭志刚 黄富清 余俊辉 电话:0715-5359309 邮箱:jrcbxw@163.com

打造"红色引擎"

赤壁市个私协会强化党建工作纪实

通讯员 贺祖清 邓珊萍 王炜



"跟党走、做先锋,重诚信、不售假,守税章、促和谐。"赤壁市官塘驿镇个体经营户叶明亮的店铺里,一块 金灿灿的共产党员承诺牌格外引人注目。

这是赤壁市个私协会党组织开展党员"三亮一树"活动出现的新气象。

近年来,赤壁市坚持把党建工作的政治优势和组织优势,转化为推动非公经济快速发展的"红色引擎". 不断创新非公经济党建工作方式方法,努力通过发挥"关键岗位有党员,困难面前有党员,突击攻关有党员" 的先锋模范作用,激励广大党员积极主动为社会服务,为群众排忧解难,有力促进了社会和谐、经济发展。

🖈 建好"红色组织"

哪里有党员,哪里就有"家"。 由于小微企业、个体工商户党员分 散、流动性大、管理难,要实现非公经济党 组织全覆盖,必须拿出"非常"之功。对

此,赤壁市一方面以开展非公党建"百日

攻坚"行动为契机,把触角伸向各行各业,

组织专班深入小微企业、个体工商户、专 业市场进行调查摸底,掌握情况,发现问 题,研究对策,努力推动党组织应建尽建、 全面覆盖;一方面按照便于党组织开展活 动、利于党员发挥作用的原则,采取片区 联建、同业共建、挂靠组建、龙头带建等方

式,指导该市个私协会党总支在各分会成 立党支部,帮助协调办理相关党员组织关 系的集中结转工作,注重在优秀的工商从 业人员中发展党员。

为加强各支部建设,赤壁市从工商局

机关选派 11 名党建工作指导员,下沉到

≵打造"红色堡垒"

为推进基层分会党支部阵地建设,赤 壁市集中在蒲圻办事处、赵李桥镇等个私 分会开展党员活动中心规范化建设,按照 有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、 有制度等"六有"要求,先办点示范,后全 面推开,引导各党支部根植基层。

🖈 激发"红色效应"

们是党员,我们在行动"活动,激发党员的

牌65个、党员先锋示范岗20个。其中,4

个基层协会党支部、45名个私协会党员

截至目前,该市共设立党员经营承诺

奉献热情,树立良好形象。

受到省、市个私协会表彰。

支部强不强,制度建设是保障。该市 按照"六事联动"要求,指导各支部扎实开

展好每一期的支部主题党日活动,落实 "三会一课"等基本制度,严肃党内政治生 活、强化党内监督,推进"两学一做"学习 教育常态化制度化。同时,结合精准扶

统计显示,今年来,该市个私协会党组 织仅在"捐资助学、关爱留守儿童"活动中, 募集爱心捐款4.2万元,扶助留守儿童148 名;开展的"情满夕阳红"活动,向新店镇等

福利院送去慰问金、物资约合2.2万元。 赵李桥镇个私分会党员周传祥,在自 各个个私分会党支部,加强党建业务督 导,将关口前移到一线,责任要求落实到 基层支部,推动基层党建工作全覆盖。

"党员之所以能够按时找到'家','百 日攻坚'行动功不可没。"赤壁市个私协会 党总支书记邓珊萍说,该市成立于1994 年的个私协会党总支,目前已有基层协会 党支部11个,在册党员492人,覆盖了五 金建材、食品副食、服装衣帽等全部行业。

贫、文明卫生城市创建等工作,指导各支 部做好"+"字文章,不断增强党支部的凝 聚力和战斗力。

赵李桥分会党支部组织党员与贫困 户"一对一"结对帮扶,官塘驿镇分会党支 部带领党员深入葛仙山景区义务捡拾垃 圾,以及为福利院老人义务理发等,不仅 激发了党员的宗旨意识,更增强了党员 "爱家"、"护家"的积极性。

己创办的群祥电子加工厂专门留出10多 个就业岗位,吸收周边贫困群众就业,被 誉为是群众的"贴心人"。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。 个私协会党员主动亮身份、作承诺、办实 事,感染和带动了周边一大批群众。如 今,赤壁市馨姿雅发源地、强盛摩托车行、 德发建筑公司等单位员工,也纷纷加入到 爱心志愿队伍中来。

支部强不强,全靠领头羊。 如何抓好支部这个"关键少数"? 赤 壁市的实践是,指导个私协会党组织选优 配强各支部班子,选派支部书记参加多层 次学习培训,以支部书记的领头作用,带 活支部这个"关键少数"。

一名党员,就是一面旗帜。

为发挥党员的先锋模范作用,赤壁市 一方面指导各个私协会在全体党员中,开 展以"亮身份、亮职责、亮承诺,树形象"为 主题的"三亮一树"活动,增强党员的责任 意识,自觉接受群众监督,一方面开展"我

今年首批 砖茶开采

6月18日,赤壁市万亩茶园内,茶农 正在抢抓晴好天气,运用机械采收今年 首批砖茶原料。

据悉,该茶园基地采用机械化作业 后,每天采收原料茶可达1.5万公斤,预 计半个月时间便可完成万亩茶园的全部 砖茶原料采收,较人工采摘省工、省力、

通讯员 飞扬 吕蓉 摄



突出循环利用 推动转型升级

300万吨环保包装纸项目落户赤壁

本报讯 通讯员李瑞丰、王莹报道: 6月16日,赤壁市与上海中能企业发展 集团有限公司就兴建300万吨环保包装 纸项目完成签约,标志着该项目正式落户

据了解,上海中能企业发展集团有限 公司拟在赤壁市投资建设的300万吨环 保包装纸项目,采用世界纸业高端设备,

利用先进、环保的工艺流程组织生产。

该项目以废纸为原料,生产过程中无 任何化学添加剂,无制浆、无异味,符合环 保要求,是国家鼓励发展的资源循环利用 项目。产品广泛应用于包装服装、鞋帽、 食品、电商、快递等行业领域,项目总投资 约120亿元,达产后年销售收入可达135 亿元、利税30亿元,将提供2000个就业

近年来,赤壁市突出生态优先,加快 绿色崛起,通过调整优化产业结构,积极 融入长江经济带发展战略,助推工业经济 转型升级。全市各职能部门不断提升服 务能力、服务质效,不仅组织专班,大员上 阵,服务300万吨环保包装纸项目落户, 而且开拓一站式服务通道,全力支持企业

上海中能企业发展集团有限公司相 关负责人表示,将进一步拓展与赤壁市合 作的空间,全力以赴做好项目规划,狠抓 项目建设进度,力争把该项目建设成资源 节约型、环境友好型的示范企业,为促进 赤壁市经济转型升级、绿色崛起聚集正 能量。

余家桥村

种养产业富群众

本报讯 通讯员贺祖清、王炜报道: "今年的小龙虾行情好,全年能赚一万多 元,全靠有村干部支持。"6月20日,赤壁 市余家桥乡余家桥村2组贫困户叶后英 充满感激地说。

这是该村党支部组织群众流转300 余亩农田发展稻虾连作,给群众带来的 实惠。其中,8户贫困户通过土地入股和

务工的方式,实现人均增收5000元。 近年来,该村党支部充分发挥基层 党组织战斗堡垒作用,结合荒山荒地较

多的实际,通过"村支部+项目+农户"的 方式,带动群众发展种养产业。按每亩 每年200元租金流转土地,先后发展杨梅 种植300多亩、茶叶850亩,带动100多 户农户参与基地务工,实现户平年收入1万 多元,并形成了以土鸡、肉狗、黑山羊等 项目为主的特色养殖,带动群众共同致富。

该村与通城县竹仙酒业合作流转 100亩竹林,按每根产酒竹补贴15元和 吸收村民进竹酒厂务工等方式,为全村 群众提供了长期稳定的经济收入来源。

木田畈社区党员

立行立做作表率

本报讯 通讯员贺祖清、刘露报道: "我是党员,我带头。"日前,在赤壁市赤 马港办事处木田畈社区迁坟工作动员大 会上,该社区普通党员、六组组长王新华 的表态掷地有声。

原来,赤马港木田学校项目建设工 作正在紧锣密鼓地进行中,但在项目 征地施工范围内有37座坟墓,阻挡了 项目施工进程,迁坟工作迫在眉睫。

该项目是赤壁市政府2017年度十大 民生工程之一,总投资9000万元,占地面

积近6万平方米,规划班级54个,容纳学 生3000名,计划2018年投入使用。学校 建成后,可极大缓解城区学校学位紧张

"兴办教育是百年大计,造福子 孙,我们应当极力配合。"动员会后,王 新华仅用一天时间,就带领兄弟、侄子 冒雨率先迁完了自家的4座祖坟。在 王新华的示范带领下,该社区已圆满 完成迁坟任务,确保了项目按期开工

赤壁维达力电子玻璃二期

入选全省重点建设项目

本报讯 通讯员张燕燕报道:日前,省重点项目建设领 导小组给赤壁市发改局寄发的2017年全省级重点建设项 目证书显示,维达力实业(赤壁)有限公司正式入围,成为咸 宁市今年入选的7个省级重点建设项目之一。

维达力实业(赤壁)有限公司位于赤马港工业园,由香 港中南创发集团投资兴建,项目总投资8亿元,今年2月开 工建设,预计2019年全面建成。

该项目建成后,主要为三星、JDI、LG、华为等移动设备 制造商生产电子玻璃基板、盖板玻璃、电容式触摸屏等产 品,预计年产值可达40亿元,年缴税收近1亿元,可提供 3000余个就业岗位。

赤壁交通运输局

荣获知识竞赛一等奖

本报讯 记者黄柱、通讯员袁俊、周敏报道:近日,赤壁 市交通运输局代表队在赤壁市纪委、赤壁市直机关工委主 办的《准则》、《条例》知识竞赛中荣获一等奖。

据了解,此次知识竞赛分为必答题、抢答题和风险题三 个环节,以最终累计得分评定比赛名次。经过前期初赛的 激烈角逐,有8支代表队进入决赛。由赤壁市公路管理局3 名选手组成的交通运输局代表队,在决赛中斗志昂扬、思维 敏捷、配合默契、应答自如,精彩的表现不时激起全场观众 的热烈掌声。经过三个环节的激烈对决,最终,交通运输局 代表队喜获一等奖。

赤壁公安局

集中发还被盗财物

本报讯 通讯员李杰、马俊、马万里报道:6月16日上 午,赤壁市公安局举行打击侵财犯罪行动发还赃物大会,向 群众发还被盗抢的现金和机动车辆、手机等有价物品,折合 人民币约300余万元。

活动现场,赤壁市公安局刑侦大队、经侦大队、禁毒大 队、治安大队、交警大队、消防大队等部门,通过设立宣传展 板、咨询台等形式,向群众宣传法制,开展法律咨询,警告违 法犯罪分子立即停止一切违法犯罪活动。

近年来,赤壁市不断开展声势浩大的打击侵财违法犯 罪行动,保障群众生命财产安全,先后破获侵财性案件628 起,其中系列案件207起,打掉3人以上犯罪团伙20个,刑 事拘留175人,提请批捕137人,移送起诉112人,人民群 众的社会安全感和满意度普遍提升。

赤壁运管局开展宣传周活动

营造节能降碳氛围

本报讯 通讯员袁俊报道:6月11日开始,在为期一 周的全国节能宣传周活动期间,赤壁市运管局坚持深入全 市维修企业,开展"以先进为榜样,节能有我、绿色共享"为 主题的宣传活动,培育和践行节约集约、循环利用资源的观 念,着力营造节能降碳的浓厚氛围。

该局紧扣生态文明主题,组织维修企业实地学习该市 信达汽车配件有限公司的节能经验,加大节能减排设备的 投入,推广应用绿色机电维修、绿色钣金维修等技术,推动 汽车维修行业绿色生产。

赤壁市信达汽车配件有限公司通过推广废弃物分类回 收与应用等技术,实现机电维修、绿色钣金维修、洗车水循 环利用,取得良好的经济利益和社会效益,先后被省运管 局评为全省绿色维修示范企业和全省第四批节约减排示

赤壁地税局开展警示教育

积极预防职务犯罪

本报讯 通讯员但丽莎、贺仲春报道:6月15日,赤壁 市地税局组织58名党员干部到该市预防职务犯罪警示教 育基地观看展览,接受廉政警示教育。

该市预防职务犯罪警示教育基地围绕"高瞻领航向,策 马力扬鞭,警世钟长鸣"等内容组成的宣传板块,运用丰富 翔实的图片、文字、视频资料与先进的声光电技术,集中展 示了党的反腐历程和十八大以来的反腐成效,深入剖析了 近年来查处的部分腐败典型案例。特别是"赤壁人"、"赤壁 事"板块展示的身边违法违纪案例,给该局党员干部以极大

"铸廉洁地税,助赤壁发展。"该局负责人参观学习后, 代表全体党员干部在留言簿上留言,警醒大家一定要以案 促省,常怀律已之心,常思贪欲之害,切实筑牢拒腐防变思 想道德防线。

赤壁供电公司

确保电网安全度汛

本报讯 通讯员石玉凌风报道:日前,赤壁供电公司出 台多项举措,扎实做好防汛工作,确保电网安全度汛。

5月以来,该公司本着早准备、早防范的原则,及时启 动度汛备战预案,一方面加强与气象、水利部门的沟通联 系,准确掌握天气、水位变化,并根据地方汛情、雨情、灾情 等信息,做好电网恶劣天气下的防汛、防雷应急响应,全力 维护电网安全稳定运行;一方面加强对输配电设备、防汛排 涝线路杆塔等设施的巡视,及时清理树障,整治隐患,确保 电网平稳运行。同时,严格24小时防汛值班制度,保持 95598报修热线畅通,确保汛情发生的第一时间,能及时进 行应急处理。